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Про необхідність  усунення порушень під час проведення процедури 

закупівлі  та про необхідність внесення змін до тендерної документації 
За закупівлею Номер в Prozorro UA-2021-09-01-003813-a 

 
Замовником -  ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ "ХАРКІВСЬКИЙ 

ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА" оголошено закупівлю  
Номер в Prozorro UA-2021-09-01-003813-a. 

Згідно з конкурсною документацією, Замовником визначено наступні 
умови оплати: 100%  в термін протягом 30 діб після  проходження вхідного контролю 
на підприємстві Покупця. 

Однак, такі умови не можуть не є справедливими умовами оплати з 
точки зору платоспроможності Замовника, з огляду на наступне: 

Як стало відомо з Єдиного державного реєстру судових рішень, ухвалою 
господарського суду Харківської області від 06.11.2009р. введено (запроваджено) 
процедуру санації Державного підприємства "Харківський приладобудівний завод 
ім.Т.Г.Шевченка", яка на даний час триває. 

З Постанови Східного апеляційного господарського суду від 14 липня 2021 року 
по справі  № Б-50/120-09  встановлено преюдиціальні обставини, а саме: 

- що на примусовому виконанні державної виконавчої служби 
відносно боржника – Замовника торгів (ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
"ХАРКІВСЬКИЙ ПРИЛАДОБУДІВНИЙ ЗАВОД ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА") перебуває 
зведене виконавче провадження №54541923, до складу якого входить 47 
виконавчих документів про стягнення з боржника на користь стягувачів - 
фізичних осіб заборгованості по виплатам, пов`язаним із трудовими 
правовідносинами, а саме стягнення середнього заробітку на загальну суму 
2.060.276,32грн. 

-  Ухвалою господарського суду Харківської області від 14.05.2015р. 
органам і посадовим особам державної виконавчої служби заборонено 
звертати стягнення (накладати арешт, вилучати, стягувати у 
примусовому порядку) на кошти, що містяться на санаційному 
банківському рахунку боржника у відділенні ПАТ «Перший Український 
міжнародний банк». Отже, зважаючи на вимоги ухвали господарського суду 
Харківської області від 14.05.2015р., забезпечити виконання рішень судів про 
стягнення заборгованості з боржника шляхом звернення стягнення на грошові 
кошти боржника не вбачається можливим. 

- З Постанови Східного апеляційного господарського суду від 18 
червня 2020 року по справі № Б-50/120-09 вбачається, що  податковий борг 
ДП «ХПЗ ім. Т.Г. Шевченка» станом на 23.03.2020 складає 58 338 
680,50 грн, сума визнаних поточних кредиторських вимог складає 
30 903 910,16 грн, сума поточних кредиторських вимог, не заявлених у 
справі про банкрутство складає 27 434 770,34 грн, з яких 14234707,97 грн 
грошових зобов`язань земельного податку та рентної плати за спеціальне 
використання води. 

Отже,   Замовник, маючи величезну заборгованість перед кредиторами, в тому 
числі перед працівниками та бюджетом (заборгованість  перед цими кредиторами 
стягується у першу чергу) не вчиняє жодних дій, направлених на належне виконання 
своїх майнових та грошових зобов’язань. 

При цьому, оголошуючи умови тендеру в частині умов оплати з 
відстрочкою платежу, Замовник таким чином робить все, аби 



постачальник належним чином виконав своє зобов’язання з поставки 
товару, однак кошти за товар не отримав в найближчі 20-30 років. 

Звертаємо увагу, що закупівля оголошена на суму 2 601 061,71 грн. 
без ПДВ, що є значними коштами для будь-якого постачальника. А тому, 
жодного із потенційних учасників торгів не влаштують умови оплати з 
відстрочкою платежу від покупця-банкрота.  

Вважаємо за необхідне внести зміни у конкурсну документацію, а саме 
визначити умови оплати як «покритий  документарний акредитив» (За результатами 
використання акредитивної форми розрахунків банк здійснює оплату на користь 
бенефіціара у разі належного представлення їм документів за акредитивом, тобто, як 
правило, після відвантаження товару/надання послуг). 

Вважаємо, що зазначення в даній ситуації Замовником – банкротом умов 
оплати з відстрочкою платежу прямо приводить до штучного зменшення конкуренції  
серед учасників, і, як наслідок, до потенційного збільшення ціни. Всі потенційні 
учасники, достойменно обізнані про складний неплатоспроможний фінансовий стан 
замовника, за відсутності погодження умов оплати «покритий документарний 
акредитив», не матимуть змоги прийняти участь у закупівлі, з огляду на те, поставка 
товарів у такому випадку нанесе суттєвої шкоди учасникам-постачальникам. 

При цьому,  зазначаємо, що оголошена вартість предмета закупівлі «2 601 
061,71 грн. без ПДВ» є вкрай завищеною. Так,  у тендері на абсолютно цей же товар 
номер UA-2020-02-12-001745-c, оголошена вартість за 11 штук  була визначена у сумі 
165 000,00 грн. без ПДВ, тобто 15 000 грн. за 1 штуку товару.  

У тендері, в рамках якого подається дана вимога, оголошена вартість за 51 
штуку становить 2 601 061,71 грн., тобто 51 000,00 грн. за штуку. 

Проаналізувавши умови оплати (відстрочка платежу), вкрай незадовільний 
фінансовий стан замовника-банкрута, завищену оголошену вартість предмета 
закупівлі, можна дійти до логічного висновку про те, що даний тендер вже заздалегідь 
має «визначеного переможця», який погоджується на такі умови оплати, однак за 
завищену ціну. 

Вважаємо, що основна мета Замовника при оголошенні закупівель повинна 
полягати у забезпеченні максимальної конкуренції серед учасників задля зменшення 
ціни предмета закупівлі.  

За таких умов оплати, визначених Замовником, досягнення мети закупівель і 
забезпечення принципів закупівель, просто неможливо.  

У зв’язку із цим 
ПРОСИМО: 

1. Внести зміни до тендерної документації за процедурою закупівлі Номер в 
Prozorro UA-2021-09-01-003813-a, шляхом зміни умов оплати у 
конкурсній документації та Договорі про закупівлю з умов про 
«відстрочення платежу» на умови «покритий документарний 
акредитив» . 
 

2. Про результати розгляду даної вимоги повідомити належним чином.  
 
 
Директор 
ТОВ «КЛОКВОРК»                                                                             К.Г. Варшавський 
 


